

12 декабря в спортивном зале корпуса "Е" Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова состоялись соревнования по дартсу в рамках традиционной спартакиады преподавателей и сотрудников "Бодрость и здоровье". Соревнования по данному виду спорта проводятся третий год.

Спартакиада "Бодрость и здоровье", которая проводится с 1977 года, объединяет преподавателей и сотрудников всех факультетов. Они на своем примере показывают студентам, что движение – это жизнь. Вот и на соревнованиях по дартсу собралось большое количество любителей спорта. Уверенно держа дротики в руках, участники турнира старались попасть в "яблочко" и набрать как можно больше очков. В зачет шли четыре лучших результата из шести.

**Итоги:**

*Мужчины:*

1 место – Алексей Атласкин (кафедра физической культуры и спорта),

2 место – Александр Назаров (экономический факультет),

3 место – Денис Яковлев (административно-хозяйственная часть).

*Женщины:*

1 место – Анастасия Иванова (кафедра физической культуры и спорта),

2 место – Марина Шнайдер (кафедра физической культуры и спорта),

3 место – Наталья Воскресенская (экономический факультет).

*Командный зачет:*

1 место – кафедра физической культуры и спорта,

2 место – экономический факультет,

3 место – административно-хозяйственная часть.

**Текст Анастасии ЗАХАРОВОЙ.**

**Фото Александры АЛЕКСАНДРОВОЙ.**

{gallery}novosty/2014/12/161214{/gallery}